

日本大学統一テスト問題と詳解 平成27年度版
理科編

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。

2015.10

ページ	行	誤	正
248	右16	$\times 10^5$ [J]である。	$\times 10^6$ [J]である。
248	右20、数式 の分子	2.016×10^5	2.016×10^6